



# 訪理工充份肯定成績 中聯辦副主任鄭新聰

【本報訊】中央人民政府駐澳門特別行政區聯絡辦公室副主任鄭新聰一行，9月1日上午到訪澳門理工學院，受到院長嚴肇基等的熱情接待。鄭新聰參觀了機器翻譯暨人工智能應用技術教育部工程研究中心、北京大學醫學部—澳門理工學院護理書院、中西文化研究及「一國兩制」研究成果展示、學生中心等，對澳門理工學院的發展予以充分肯定，中聯辦將繼續大力支持澳門理工學院的發展建設。

座談會上，嚴肇基感謝中聯辦和澳門特區政府對澳門理工學院的支持，並介紹學院近年在人才培養、學科建設、科創研究等方面的发展成果。今年，適逢國家「十四五」規劃的開局之年，澳門理工學院迎來辦學四十週年，學院將持續緊貼國家重大戰略和澳門發展需求，開展更多人才培養和科學研究的工作，充分發揮澳門理工學院的學科優勢，為澳門社會及國家發展作出更大貢獻。

在聽取情況介紹後，鄭新聰充分肯定澳門理工學院取得的成績和辦學特色，表示中央政府駐澳門聯絡辦公室將一如既往地全力支持學院的發展建設，並提出四點希望：一是落實「愛國者治澳」根本原則，加強學院管理團隊建設。管理團隊成員必須是堅定的愛國者，做到政治立場堅定、業務素質出色、治校育人有方，牢牢守住意識形態陣地，培養更多具有愛國愛澳情懷、國際視野的優秀人才。二是突出辦學特色，不斷提升辦學水準。發揮人文社科、人工智能等學科優勢，引進世界一流人才，提升科研水準；突出重點，錯位發展，優化專業設置，適應國家和澳門的發展需要。三是加強交流合作，融入國家發展大局。圍繞澳門「一中心、一平台、一基地」發展戰略，找准目標定位，積極融入國家「一帶一路」、粵港澳大灣區和橫琴粵澳深度合作區建設。四是加強疫情防控和校園安全管理，確保校園平安穩定。紮實做好疫情防控工作，重視學生心理健康輔導，與學生會，瞭解學生會的會務及運作，與學長錢珮茵及幹事們進行親切交談，勉勵他們努力學習創造美好將來，以所學的專業知識服務澳門及國家，學生們感謝鼓勵。

中央政府駐澳門聯絡辦公室教育與青年工作部部長徐婷、副部長洪波、高校處處長李勇先等參加訪問。澳門理工學院副院長李雁蓮、秘書長李惠芳、人文及社會科學高等學校校長林發欽、應用科學高等學校代校長林燦堂、「一國兩制」研究中心主任張云峰、國際葡語教學及研究中心主任張云峰、國際葡牙語培訓中心主任高若今(Joaquim Carvalho)、學術事務部部長張詠藍、學生事務處處長劉穎欣、公共關係辦公室主任陳玉玲等參與接待。

訪問期間，鄭新聰一行參觀澳理工學生會，瞭解學生會的會務及運作，與學長錢珮茵及幹事們進行親切交談，勉勵他們努力學習創造美好將來，以所學的專業知識服務澳門及國家，學生們感謝鼓勵。

訪問期間，鄭新聰一行參觀澳理工學生會，瞭解學生會的會務及運作，與學長錢珮茵及幹事們進行親切交談，與理事長錢珮茵及幹事們進行親切交談，勉勵他們努力學習創造美好將來，以所學的專業知識服務澳門及國家，學生們感謝鼓勵。